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Hovatén: ....o..cccoooveviiiiiiiiiiiiii..

LOP: coviv e e,

Céu 1. bing chon D, sai chon S:

a) 6m 6dm = 6,6m [

b) 6m 6dm = 6,06m [

c) 14m4cm =14,4m O
d) 14m 4cm = 14,04m O
e) 8dm 8mm =8,8dm [
g) 8dm 8mm = 8,08dm [
h) 6km 50m = 6,50km [J
k) 6km 50m = 6,05km [

Céau 2. bung chon D, sai chon S:

a) 268kg =2,68 ta [
b) 268kg =26,8ta [
¢) 350kg =3,5tin [
d) 350kg = 0,35 tin O

Thoi giam lam bai: 40 phut

Cau 3. Khoanh vao chir dat trude cau tra 161 dang:

PE KIEM TRA HOCKi 1 -PE SO 17

M6én: Toan — Lép 5

Pién s thich hop vao chd chidm: 1234m2=........... ha

A. 1,234 B. 12,34

C.0,1234 D. 0,01234

Cau 4. Nbi hai sé do dién tich bang nhau:
45,6 m? 0.456 m? 4.56 m? 0.0456m?
456 dm? 4.56 dm? 4560 dm? 45.6 dm?

Cau 5. Khoanh vao chir dat trude cau tra 161 1la dung:
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Mot khu vuon hinh chir nhat ¢ chiéu dai 3,5km, chiéu rong bing ; chiéu dai.

Ho1i dién tich khu vuon d@6 1a bao nhiéu héc-ta?

A. 70ha B. 700ha C. 7000ha

Cau 6. Mot xe may trung binh mdi phit di dugc 600m. Hoi:

a) Moi gid xe may di dugc bao nhiéu ki-16-mét?

b) Xe may di dugc 21km 600m thi hét bao nhiéu phut?

Cau 7. Bbn con bo dn hét mot ta co trong mot ngay. Hoi 2 con bd nhu thé trong 30 ngay in hét bao
nhiéu tn co?
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Cau 1.
Phwong phap:

- Viét cac s6 do dudi dang hon s6 sau d6 viét dudi dang s6 thap phan.

- Ap dung cach chuyén doi cac don vi do do dai:

1

ldm=—m Icm= i m
10 100
1mm=idm 1m=ikm
100 1000
Cach giai:

6mo6dm =6£m =6,6m
10
4
14m4cm =14—m=14,04m
100
8dm8mm = 8i dm =8,08dm
100

6km50m = 6£ km = 6,050km = 6,05km
1000

Ta c6 két qua nhu sau:

a) b; b) S; c)S; d) b;
e)S; 2) b; h) S; k) b.
Cau 2.

Phuong phap:

Ap dung cach chuyén dbi cac don vi do khdi luong:

1
1 ta=100kg, hay 1kg = —t
a g, hay 1kg 100 a

1 r
1 ta = 1000ke. hay 1kg = —— t4
8= 1000kg, hay 1kg =007 tan

Cach giai:
268kg = 228 (4 = 2.68 ta
100

350

==~ t4n = 0,350 tn = 0,35 tan
1000

350 kg =

Ta c6 két qua nhu sau:

a) b; b) S; C)S; d) b.
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caus.
Phwong phap:

Dua vao cach chuyén doi cac don vi do:

1ha =10000m* hay 1m’ = ha

10000
Cach giai:

1234m* = 1234 ha=0,1234ha
10000

Chon C.
Cau 4.
Phwong phap:

Duya vao cach chuyén doi cac don vi do:

1dm* = —m
1
Cach giai:
45,6 m? 0,456 m? 4,56 m? 0,0456 m?
456 dm? 4,56 dm? 4560 dm? 45,6 dm?
Cau 5.
Phuong phap:

- Pbi: 3,5km = 35hm

- Tinh chiéu rong = chiéu dai x ;

- Tinh dién tich = chiéu dai X chiéu rong.

Cach giai:
Poi: 3,5km = 35hm
Chiéu rong khu vudn do la:

35x;=20 (hm)

Dién tich khu vuon do la:
35 x 20 = 700 (hm?) = 700 ha
Pap s6: 700ha
Chon B.
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caue.
Phwong phap:
- Poi 1 gio = 60 phit; 21km 600m = 21600m
- Tinh s6 mét dudng 6 t6 di duoc trong 1 gio ta 1y s6 mét dudng di duoc trong 1 phit nhan véi 60,
sau d6 d6i sang don vi do 13 ki-16-mét.
- Tinh thoi gian xe may di hét 21km 600m (hay 21600m) ta 1dy 21600 chia cho s6 mét duong di
duogc trong 1 phut.
Cach giai:
Doi: 1 gid = 60 phat; 21km 600m = 21600m
a) Mot gid xe may di duoc s ki-16-mét la:
600 x 60 = 36000 (m)
36000 m = 36 km
b) Xe may di 21600m hét sé phut 1a:
21600 : 600 = 36 (phut)
Dap sb: a) 36km
b) 36 phat
Cau 7.
Phuong phap:
- Tinh s6 c¢6 1 con bo an trong 1 ngay ta liy s6 c¢6 4 con bo dn trong 1 ngay chia cho 4
- Tinh s6 ¢6 2 con bo an trong 1 ngay ta liy s6 c6 1 con bo dn trong 1 ngdy nhan véi 2
- Tinh s6 ¢6 2 con bo 4n trong 30 ngay ta ldy s6 ¢6 2 con bo an trong 1 ngay nhan véi 30
Cach giai:
Trong 1 ngay 1 con bo an hét sb co la:

1
1:4== (taco
; (t2co)

Trong 1 ngay 1 con bo an hét s6 co la:

1 1 ,
—x2=— (taco
¥2=7 (taco)

Trong 30 ngay 2 con bo in hét s6 co la:

%xao _15 (ta c0)

Dap s6: 15 ta co.
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Caus.

Phwong phap:

- D6i 1km = 1000m

- Tinh canh khu dat = chu vi : 4

- Tinh dién tich = canh X canh

ha

- B6i s6 do dién tich vira tim duoc sang don vi héc-ta. Luu ¥ ta ¢6 1m? =

10000
Cach giai:
Pbi 1km = 1000m
Canh khu dat hinh vuéng d6 1a:

1000 : 4 =250 (m)
Dién tich khu dét hinh vudng do 1a:

250 x 250 = 62500 (m?) = 6,25 ha

Dap sb: 6,25ha
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